



海边瑜伽 煮酒烹茶 耕作垂钓

乳山银滩:畅享自然“深呼吸” 开启诗意“新生活”

“大家一起慢慢地、深深地吸气,让新鲜的氧气进入鼻腔、胸腔直达小腹,一呼一吸之间,感觉大海所赋予我们的能量,感受海风进入体内的每个角落,滋养我们身体的每一个细胞……”夏日的清晨,在乳山银滩的洁白沙滩上,55岁的董林燕和姐妹们正在体验“海边瑜伽”,伴着清新的海风舒展身心,迎接新一天的曙光。

每天在大海边练习瑜伽,享受自然“深呼吸”,是董林燕来乳山银滩居住前最向往的生活。“过去有时间,我就和老公全国各地考察,走过了不少海滨城市,每个城市都有自己的特色,但乳山银滩是最适合我们的。”董林燕说,银滩四季分明的气候让她一眼就爱上了。

“银滩北纬37度的海边四季分明,夏天清爽不闷热,最热的天气里也只有三十三四度,而且海边吹来的风永远都是凉爽的。”董林燕说,不像他们老家那边的天气,风里都是黏糊糊的热浪,一出门就感觉整个人都要喘不上气。“但是整天呆在空调房里也不行,咽干难受经常咳嗽,吹太多空调风,骨头也受不到了。”

除了清爽的夏日,乳山银滩秋冬季节的和煦阳光,更是让董林燕坚定了选择。“冬天几乎天天都是大太阳的天气,照在人身上真是暖洋洋的舒服。我家阳台放了把躺椅,冬天的时候每天都要晒一会,即使刚入冬不供暖气,因为阳光充足,屋里也不会觉得冷。”董林燕说,北方人可能不太理解南方的湿冷,那种被阳光温暖拥抱的感觉,对于长期住在南方湿冷地区的人们来说,真的太珍贵了。

董林燕家里的阳台上,还精心种植了各种花草绿植,被她布置成赏景、喝茶的地方。“下大雪时节,煮一壶茶,在躺椅上欣赏外面的雪景也是再美不过的。我老公有时候还喜欢煮一点米酒汤圆,吃下去一碗满口甜香,



生活还有比这更自在的吗?”煮酒烹茶的时光里,董林燕的人生开启了新的旅程。

董林燕的老公郑先生更喜欢种种菜、钓鱼。他在附近租种了一块小小的菜园子,每天抽时间去打理一下,种点白菜、茄子、西

红柿等自己喜欢的瓜果蔬菜,虽然种地对于他来说还有点生疏,但是劳作的乐趣却让他充满干劲儿。“有空的时候,也会约三五好友一起去钓鱼,一坐就是一天,安安静静的。以前在大城市的日子太吵闹了,银滩这种与世

无争的慢时光生活很让人安心。”郑先生说。

乳山银滩成了董林燕和郑先生的第二故乡,他们也经常向很多家乡的朋友推荐这里。乳山银滩拥有较优的环境质量,四季分明,冬无严寒,夏无酷暑,空气质量常年为“优”,PM2.5、PM10等各项指数都远远优于国家标准,拥有185多公里的海岸线,是滨海休闲旅游度假胜地。在这里山、海、滩、湾、岛、泉等资源齐全,拥有1.5万亩的森林公园和原始植被,整体绿化面积达85%以上。拥有银滩旅游度假区、大乳山滨海旅游度假区、多福山和福如东海文化园等众多旅游景区,沿海岸线分布着小青岛、潮汐湖、宫家岛、仙人桥、三观亭等多处自然景观,可以体验海岛游、渔家乐等民俗风情,素有“天下第一滩”、“中国长寿之乡”等美誉。

为保护滨海生态环境和自然资源,近年来,乳山把海洋生态环境保护工作作为区域发展的重中之重,不断强化海洋生态文明意识,坚持海洋开发与生态修复并重,打造湾美滩净的美丽生态环境。重点实施大乳山景区岸滩整治修复项目、潮汐湖至福如东海海岸带整治修复项目等重点工程,累计投资17亿元,先后完成了围堰养殖池回收拆除、海岸带环境整治、违建治理以及沙滩养护、护岸防浪工程建设等工作,将最美沙质岸线还归自然,将最美海景留给人们。

“以前我们也经常去潮汐湖湿地公园、大拇指广场、大红球广场等练习瑜伽。今年,银滩东部又多了一个银滩滨海公园,我们还没来得及去打卡。等着找个好天气,姐妹们一起约起来!”董林燕说,朋友圈里很多朋友已经发过“打卡”照片,银滩滨海公园那一带完全不见了往日的脏乱模样,修建步道、凉亭等休闲设施,还有好看的“月亮”造型景观,附近居民又多了一个休闲好去处。

(姜俏俏)

普及金融知识 惠及万千家庭

工商银行威海分行全面启动“金融知识普及月 金融知识进万家”宣传活动

本报讯(记者 连宁燕

通讯员 姜瑜)

8月27日,中国人民银行、中国银保监会、中国证监会、国家网信办联合启动2020年“金融知识普及月金融知识进万家争做理性投资者争做金融好网民”活动。

此次活动的主题是面向金融消费者和投资者,宣传基础金融知识、金融支持“稳企业保就业”政策和金融风险防范技能,帮助其理性选择适合自己的金融产品和服务,远离非法金融活动,助力实现全面建成小康社会、决战决胜脱贫攻坚目标任务;引导金融消费

者和投资者自觉抵制网上金融谣言和金融负能量,共建清朗网络空间,让人民群众更好地共享金融改革发展成果,满足美好生活需要。

为增强宣传效果,扩大宣传覆盖范围,中国工商银行威海分行采用多渠道、多形式的宣传模式,多措并举提升宣传活动成效。一方面以网点厅堂为宣传主阵地,通过设立“金融知识宣传区”、电视机滚动播放宣传片、门楣电子屏滚动展示宣传标语、主动向到网点的客户发放宣传资料等形式,宣传普及金融知识;同时,结合

典型风险案例,有针对性地对金融消费者进行宣传教育,帮助其正确识别金融产品的风险,理性参与金融投资。另一方面积极组织金融知识进校园、进商场、进乡村、进企业等专项活动。其中,伴随着开学季的到来,积极推进金融知识进校园专项活动,深入大学校园,在大学生服务区开展金融知识普及月宣传活动,现场为新生及学生家长发放金融知识宣传资料,宣传反假人民币识别常识、反洗钱知识、存款保险知识、防范非法集资、银行卡安全、个人征信和投资理财等金融知识,

提高大学生对金融知识的认知,提升金融素养;金融知识进商场专项活动中,考虑到当地大型商场人员的密集流动性,集中开展消保知识宣传活动,向消费者发放宣传折页,积极推动金融知识的普及,提升公众对消保知识的认识。

多种形式的宣传活动推动了金融知识的有效普及,加深了群众对金融知识的认识和了解,提升其金融素养和风险责任意识,引导消费者和投资者理性选择、正确使用金融产品和服务,自觉抵制网上金融谣言和金融负能量,争做理性投资者和金融好网民。



深入大学校园开展“金融知识进校园”宣传服务活动

一岁孩子咳血一周 威海市立医院医生从食管中取出一块纽扣电池

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于涵

近日,一对来自荣成的父母抱着孩子焦急地来到威海市立医院小儿内一科,“医生!快看看我们家孩子怎么开始咳血了?”

接诊患儿的主治医生王宝丹一下子意识到问题的严重性,小孩才一岁零四个月,这个年龄段消化道出血的可能性不大。在与家属详细询问病史的过程中,她了解到患儿从10天前开始进食时出现哭闹、呛咳,7天前出现发热及黑便、咳血。

凭着医生的职业敏感,王宝丹立即给患儿行颈部急诊CT检查。检

查结果显示患儿的食管上段有一块圆形致密影,约2.2cm×0.8cm,且周围可见放射状伪影,由此明确消化道有异物。这块影子是什么?

王宝丹那时候拿不准,她暗自思考,“可能是一枚硬币,但千万不要是纽扣电池。”

消化道异物是婴幼儿常见意外伤害,但不管是硬币还是电池,留在患儿身体里这么多天风险都很大。一方面,硬物的长时间压迫可能引起大出血、溃疡、穿孔等严重并发症,另一方面也给异物的取出带来很大的困难和风险。如果是电池,还有内部化学物质泄露的风险,一旦泄露就可能影响小孩子脆弱的消化道,后果不堪设想。

小儿内一科副主任常大芸了解患儿病情及检查结果后,认为目前食管异物诊断明确,准备对患儿进行全身麻醉下行胃镜检查食管异物

取出术。考虑术前的众多因素,进行谨慎思考后,儿一科决定紧急组织全院会诊。

那天正值周末,市立医院耳鼻喉科、消化科、介入科、小儿外科、麻醉科等专家均从家中赶来,披上“战衣”紧急会诊。大家凭借多年临床经验,制定了较为缜密、完整的解决方案。“当时做了很多个预备方案,连开胸手术的可能性都考虑到了,综合讨论下来,还是决定用胃镜的方式,尽量减少患儿的创伤。”常大芸说。

时间就是生命,所有专家都默契地跟台观察,同时紧急为患儿全身麻醉下行内镜检查,消化内科主任褚衍六则亲自上到手术台进行实施。

患儿的食管比成年人细很多,胃镜的实施空间非常小,胃镜下到食管上段后,才终于发现这块“影子”竟是块电池。在场的医护人员们的心一下子提了起来,褚衍六主任继续用胃镜在狭小的空间内腾挪,历时半个小时,这块直径约2厘米的纽扣电池终于被顺利取出。

这短短的半个小时,牵动着手术室里20多位医护人员的心,儿一科陪检护士牟肖静自述,这台手术用“惊心动魄”四个字形容一点不为过。“之前是考虑到取出时的风险的,但是风险一直被控制在可控范围内,能安全地取出来这块电池,我感觉这么多人员的付出都值得了。”

患儿安全返回病区后,科室

医护人员紧跟着查看患儿情况,与家属耐心沟通,从事件发生到后续治疗,逐一耐心解答,患儿家属打心眼里感激,握着医护人员的手泣不成声。“来到市立医院后我们就把全部的信任给了他们,是医护人员们的专业素养救了我们的孩子!”

术后,小儿内一科护士长李宁华凭借多年的临床经验,立即指导组织全科护理人员学习食管异物(纽扣电池)相关知识,为后续护理提供理论及技术支持,让科室的成员更好的运用到临床实践当中,同时对后续护理存在的风险提前预警,使每名护士明确病情观察的重点。